0.06 (K ,[H*]
E = E°(Fe(ag)/Fe(ag)) + lg< S ;

2 K.K,,
W3 ycroBuii MOCTPOCHHS CIICAYET:
E = EO(Fe(aq)/Fe(aq)) 0,06(pKs, — pKgq) + 0.06pK, — 0.06pH;
E =—-0.77 — 0.06(38 — 15.1) + 0.06 * 14 — 0.06pH;
E =0.23 — 0.06pH; B. 2.3.7
Ilpumeuanue 1. Koppexkmnocmo 3asucumocmeti (2.3.7) u (2.3.6)

npogepsemcs ux nepeceuenuem 8 mouke pH 7,5.
Ilpumeuanue 2. /[na ocHosHoti napvl 6yoem umems GulpajiceHue:

) [H]*
E = E°(Fe(OH)3(s)/Fe(OH)z(s)) + 0,06 1g | “rer |

E = E°(Fe(OH)3(s)/Fe(OH),(s)) — 0.06 pH. 2.3.8
Onpedeﬂumb SHA4eHrue cmaHOapmﬂoeo nomeHyuala napovl

Fe(OH)3(s)/Fe(OH), ()

MOIICHO, NPUPABHAB 6bIPAINCEHUA
E°(Fe(OH)3(s)/Fe(OH)ys)) — 0.06 pH = 0,23 — 0,06pH;

E°(Fe(OH)3(s)/Fe(OH)y)) = +0.23 B.

2.4 Coémecmnoe ucnoyb306anue ouazpamm
E = f(pH) srcenesa u soowt

HccnenoBanne TepMOIMHAMHYECKOW YCTOMYMBOCTH JK€Jie3a B BOAE MOYKHO
OCYIIECTBUTH cynepriosuiueit quarpamm E = f(pH) s sxenesa u Boxbr. O6mactu
CYILIECTBOBAHHUS JKe€Ji€3a U YCTOMUUBOCTH BOJBI pa3feieHbl. XKene3o okucisercs B
BOJHOM pacTBOpe 10 HOHOB Fe?'. JIpyrumu cioBaMH, aHaIM3 CyMMAapHOM
JMarpamMMbl, MOJTYYEHHOM CYMEPIIO3HUIMEN ABYX IHUAarpaMm, OCYLIECTBISETCS IO
Beptukaiu (pH = const), T.e. TOYHO TEM K€ CIIOCOOOM, YTO MPH HUCIOJIH30BAHUU
KJIaCCUYECKOM IIKaJIbl MOTeHIManoB. bosee cuibHBIN okucauTenb napel 1 (Bbiile
[0 IIKaJe) OKUCIseTcss 0oyiee CUIIbHBIM BOCCTAHOBUTENEM Maphl 2 (HUXKE IO
IKasne):



